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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Claus Ehlers (CDU) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Minister für Wirtschaft, Arbeit und Verkehr 
 

Fortführung des Radweges zwischen Loop und Neumünster 
 
 
 
1. Wann soll der Bau des Radweges an der K 9 aus der Ortslage Loop bis zur 

Kreisgrenze der Stadt Neumünster erfolgen? 
 
Der Kreis Rendsburg-Eckernförde hat als Straßenbaulastträger der K 9 im Rah-
men seiner kommunalen Selbstverwaltung in eigener Zuständigkeit über den 
Ausbau dieser Kreisstraße zu entscheiden. 
Der Kreistag hat in seiner Sitzung am 27.01.2003 die Haushaltssatzung für das 
Haushaltsjahr 2003 beschlossen. Danach wurden keine Mittel für neu zu begin-
nende Bauvorhaben veranschlagt. Lediglich für den Grunderwerb der Weiterfüh-
rung des Radweges der K 9 von Loop bis zur Kreisgrenze sind Mittel bereitge-
stellt worden. 
Der Kreis hat seinen Antrag auf Aufnahme des Bauvorhabens in das GVFG-
Förderprogramm 2003 zurückgezogen. 
 
 

2. Zu welchem genauen Datum ist der Baubeginn des in 1. genannten Radweges 
vorgesehen? 
 
Ein genaues Datum für den Baubeginn kann nicht genannt werden. Der Kreistag 
muss über die Durchführung des Bauvorhabens neu beschließen. 


